Geistiges Heilen- Was ist das?

Geistiges Heilen basiert auf einem ganzheitlichen Prinzip und umfasst immer alle Ebenen des Menschen, also Körper, Geist und Seele.

Sobald eine oder mehrere dieser Ebenen aus dem Gleichgewicht gerät, zeigt sich das mit Störungen des Wohlbefindens oder der Gesundheit. 

Geistiges/ spirituelles Heilen ist ein Angebot an Hilfesuchende, welches gleichberechtigt neben der klassischen Schulmedizin und Naturheilkunde steht. Aufgabe und Ziel ist es, Heilung im ganzheitlichen Sinne zu fördern, die Selbstheilungskräfte anzuregen sowie Menschen beim Wahrnehmen der eigenverantwortlichen und selbstbestimmten Gestaltung ihres Lebens zu ermutigen und zu unterstützen.

Geistiges Heilen ist zu verstehen als Schöpfen aus dem göttlichen, universellen Bewusstsein und zielt darauf ab durch verschiedenste Heiltechniken die Lebensenergie in Fluss zu bringen. Heilung und Genesung im ganzheitlichen Sinne können zu jedem Zeitpunkt und in jeder Situation geschehen. Weder Anamnese noch Diagnosen sind dafür erforderlich, damit geistige Heilmethoden wirken. Die medizinisch diagnostizierte Art und Schwere eine Krankheit steht daher nicht in direkter Beziehung mit dem Ergebnis der Heilbehandlung.

Geistige Heilsitzungen sind keine Anwendungen im ärztlichen oder physiotherapeutischen Sinne, sondern ein rein spiritueller Vorgang.

